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Projekt bemutatása
Cilj projekta je izgradnja međimurskih i goričanskih turističkih destinacija (te 
onih na okružnom području), zaštita turističkih atrakcija koje pripadaju svjet-
skoj baštini, odnosno formiranje inovanitnih, zajedničkih paketa turističkih 
proizvoda. Čakovečka investicija uključuje rekonstrukciju zgrade nekadašnje 
vojarne (prijašnje stražarnice) i dvorca Szapáry-Andrássy u Goričanu.
Projekt podržava zaštitu okoliša, pošto je jedan od njegovih ciljeva očuvanje 
kulturnih i prirodnih vrijednosti i poticanje turizma duž Mure.
Područje je dio međunarodno relevantnih prirodnih i rekreacijskih mre-
ža (rute Mura-Drava i Eurovelo) s konkurentnim izložbama sporta, zabave, 
wellnessa, hrane i vina u prekrasnoj, slikovitoj i raznolikoj regiji. Unutar toga, 
ciljano područje može se definirati kao aktivna turistička destinacija, zbog 
turističkih atrakcija i ponuđenih proizvoda: biciklističkih staza, edukativnih 
pravaca, područja Mure kao prirodne turističke destinacije, vinskih cesta i se-
oskog turizma.

Attractour je bio pokrenut 1. rujna 2017. godine i traje do 30. travnja 2019. 
godine, u okviru INTERREG V-A Programa prekogranične suradnje Mađar-
ska-Hrvatska 2014-2020.

Ukupna vrijednost projekta je 1.499.277,92 eura, od čega je sufinanciranje 
Europske Unije 85%, dakle 1.274.386,23 eura. Glavni korisnik je Regionalna 
razvojna agencija Međimurje, a partneri u projektu su: Turistička zajedni-
ca Međimurske županije, samouprava grada Goričan i kampus Sveučilišta 
Pannonia u Nagykanizsi.
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Medimurje
Međimurje je najsjevernije geografsko područje u Hrvatskoj, koje se smjestilo 
između rijeka Mure i Drave te s ponosom nosi naziv „Cvjetnjak Hrvatske“.
Mnogi arheološki nalazi koji datiraju iz neolitika i eneolitika sve do bronča-
nog doba svjedoče o drevnom životu Međimurja. Kroz povijest Međimurjem 
su vladali grofovi obitelji Čak, knezovi obitelji Lacković, grofovi obitelji Celjski, 
obitelj Zrinski, grofovi češke obitelji Althan i obitelj Feštetić. Razdoblje obitelji 
Zrinski predstavlja zlatno doba feudalne povijesti u Međimurju. Međimurski 
identitet nastao je na temelju kulturne baštine i bogate tradicije (običaji, fol-
klor, glazba, itd.). 
Regionalni park Mura-Drava čuva osobitosti prirodnog područja i njegove 
flore i faune na čak četvrtini teritorija Međimurske županije. Neke od zaštiće-
ne prirodnih vrijednosti u Međimurju su i krajobraz rijeke Mure, vlažne livade 
u Bedekovićevoj grabi, hrast lužnjak u Donjem Vidovcu, platana u Nedelišću, 
Perivoj Zrinski…
Na najsjevernijoj točki Hrvatske, kraj naselja Žabnik, rijeka Mura okreće im-
presivno kolo drvenoga riječnog mlina. Jedinstven je to objekt tradicijske 
graditeljske baštine u Hrvatskoj. Oko mlina, u idiličnom prirodnom ambijen-
tu, uređen je „Mlinarov poučni put“. 
Vinska cesta jedan je od najpoznatijih turističkih atrakcija Međimurja. Obu-
hvaća put duži od 30-ak kilometara na kojem se nalazi oko 30-ak kušaonica 
vina. Uzgoj vinove loze, stvaranje i njegovanje vina na našem prostoru datira 
od antike.

Goričan 

Goričan je gradić sa 4500 stanovnika u „zelenom srcu”  Zale. Najljepše središte 
mikroregije, od Budimpešte udaljena na 2 i pol sata. Na autocesti M7, na mađar-
sko-hrvatskoj granici, najvažnija je jugozapadna kapija zemlje prema Jadranu, 
na udaljenosti od 15 km od slovenske granice. Most Zrínyi na rijeci Mura pove-
znica je za Pomurje i Međimurje, za dvije zemlje i Južnu Europu.
Prema materijalnim uspomenama naselje i njegova okolica su naseljeni već tisu-
ćama godina kraj kovitlajuće Mure. Najstariji nalazi su iz 3000. godine pr.n.e., iz 
novog kamenog doba. Prvo pismeno spominjaje naselja potječe iz 1347. godine.
U regiji kulturni i zabavni događaj Međimurski Dani od šezdesetih godina 
ima svoju polustoljetnu tradiciju, zahvaljujući čemu zadnjih desetljeća je Go-
ričan u ljetnoj sezoni postao pravim festivalskim gradom. Za to vrijeme se 
održavaju gastronomska manifestacija jela međimurskih naroda i Dani vin-
ske kulture. Posjetitelji ove godine mogu upoznati izvrsne likovne skupine, 
obrtnike, primijenjene umjetnike i bogatu kulturnu baštinu.
U drevnom parku mirnog ozračja dvorca Szapáry-Andrássy u središtu grada, 
u susjedstvu dostojanstvenog 250-godišnjeg platana i biblioteke, arhitek-
tonskog remek-djela Makovecza, posjetitelje koji se žele odmarati, čeka au-
to-kamp i termalno kupalište na otvorenom u idiličnom okruženju. Udobnost 
gostiju osiguravaju restorani i pansioni.
Miran grad pun cvijeća središte je Zaštićenog područja Međimurja, s brojnim 
turističkim atrakcijama. Romantična, vijugava granična rijeka Mura i zalski 
brežuljci i vinogradi pokriveni šumama, sa svojom privlačnom intimnošću u 
našem urbaniziranom svijetu pružaju osvježenje za bicikliste, ribolovce, lovce 
i za one koje su na pješačkoj turi ili u vodenom divljem kampu. Goričan je jed-
na od postaja Šumske biciklističke rute Južne Zale, blizu prolazi i ruta državne 
Plave pješačke staze, osim toga grad je član Udruge vinske ceste Zala.
Područje je izuzetno bogato prirodnim ljepotama: Arboretum Budafa, drev-
na bukvina šuma Vétyema, jezero Kistolmácsa i vijugava šumska željeznica 
pružaju poseban doživljaj.
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Dvorac Szapáry-Andrássy- Goričan

Dvorac je jednokatna, samostojeća zgrada sa krovom sa nagibom, pravokut-
nog tlocrta u parku, u samom sjedištu naselja. Ispred njegove južne fasade 
stoji središnji rizalit zaključen timpanonom, a ispred toga balkon naslonom iz 
lijevanog željeza, naslonjena na parove stupova. Jugoistočnim i jugozapad-
nim kutovima zgrade se priključuju prizemni dodaci plosnatih krovova i ka-
vadratnog tlocrta, sa gore poziđenim terasama sa prsobranima u kutovima 
ukrašenim vazama. Prizemlje je izgrađeno u dva trakta, rasporedom središ-
njeg hodnika, a njegovi su prostori pokriveni sferskim svodovima. Na katu je 
struktura tlocrta djelomično promijenjena, sa prostorima ravnih stropova. Na 
kat nas vodi svodasto glavno stubište sa tri krila. Zidna slika: ostaci historizi-
rajućeg ukrasnog bojanja na katu, iz kasnog 19. stoljeća. Zgradu je izgradio 
Péter Szapáry u 1760-im godinama. Oko 1830. godine je preko braka došao u 
vlasništvo obitelji Andrássy. Zgradu je grof Károly Andrássy obnovio u klasi-
cističkom stilu. U drugoj polovici 19. stoljeća je reformirana u historizirajućem 
stilu. Danas funkcionira kao kulturni centar. U nekadašnjem parku dvorca: 
memorijalni stup Kossuth, 1984.; sjeverozapadno od dvorca, na uličnoj fronti: 
prizemna sporedna zgrada pravokutnog tlocrta i kosog krova; sjeveroistočno 
od dvorca: zgrada knjižnice dvanaestokutnog tlocrta (1986.g.).
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Dvorac Szapáry, Szécsisziget
Dvorac je izgradio obitelj Szapáry u osamnaestom stoljeću. Za dio zgrade su 
korišteni i kameni bivše tvrđave Szécsiszigeta. Zgrada je tradicionalno imala 
ulogu zemljoposjedničke reprezentacije, ali je bila i središte upravljanja posje-
dom i naravno služila je i kao rezidencija.
Dvorac je sagrađen u baroknom stilu. Zgrada koja izvorno nosi oblik slova U 
(što se može vidjeti na jednoj nekadašnjoj karti) stoji na umjetnom brijegu. U 
njezinom sadašnjem stanju ima oblik slova L, jednokatna je, a njezinoj sjeve-
roistočnoj strani se priključuje žitnica. Bivše staje su srušene nakon Drugog sv-
jetskog rata. Dvorcu je pripadao i vrt, ali je područje uglavnom karakterizirala 
proizvodnja, a nije se posebno bavilo izgradnjom vrta.
Vino je bilo skladišteno u podrumu dvorca i bačvama od 145 akova, koje su tu 
bile montirane.

Zaštićene orhideje – Maróc
Na padinama planine Szentadorjána i Maróca, u svibnju i početkom lipnja 
možemo se diviti bezbrojnim divljim orhidejima. Neki dolaze čak i iz dalekih 
krajeva zemlje, kako bi mogli vidjeti ove cvjetove neuspororedive ljepote.
Postoji nekoliko prekrasnih biljaka ovdje: u sviblju svoje latice otvara mali 
kaćun purpurne boje, pusteći i nekoliko od trozubnih kaćuna u svoj valoviti 
tepih. Najznačajnija botanička vrijednost Maróca ja bumbarova kokica, ta-
kođer jedna od vrsta orhideja, koja je izuzetno zaštićena. U Mađarskoj ih ima 
samo nekoliko desetina primjeraka koja i cvatu – a većina njih se nalazi tu, u 
Marócu.
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Bázakerettye

U jedinstvenom prirodnom okruženju leži plaža izgrađena 1996. godine, koja se 
od tada kontinuirano razvija, s veličanstvenim pogledom na bujne šume koje 
pokrivaju okružna brda i doline. Termalno kupalište Bázakerettye svoje goste 
čeka sezonskim radnim vremenom, sa bazenima doživljaja tople vode na 58 
m3 i 104 km3, jacuzzijima, dječjim bazenom i plivačkim bazenom hladne vode.

Kistolmács, jezero Kistolmácsa

Selo Kistolmács, koje pripada maloseoskoj strukturi Županije Zale, ima pis-
mene dokumente još iz stare prošlosti, iz 1200-ih godina. Naselje se nalazi na 
putu koji povezuje Bázakerettye i Goričan, 7 km sjeverno od Goričana.
Selo svoje turiste i izletnike koji se žele odmoriti i opustiti, čeka u čarobnom i 
netaknutom prirodnom okruženju. Posljedicom istraživanja nafte kao rezul-
tat seizmičke eksplozije izbio je na površinu obilni izvor, što je suradnjom sela 
Goričan i Kistolmács i uključenjem specijalista vode rezultiralo da je Šumarst-
vo izgradio Rezervoar Vode Blagostanja, koji je postao draguljem Kistolmácsa 
i njegove okolice.
Jezero je idealno za kupanje i ribolov. Dolaskom zime ljubiteljima zimskih 
sportova na svoju odgovornost nudi iznimnu priliku za opuštanje. Postojanje 
jezera Kistolmácsa znatno je doprinijelo poticanju turizma naselja i okolice.
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Šumska željeznica Csömödéra
Državna šumska željeznica Csömödér je najduža maloželjeznička mreža u 
Mađarskoj, ukupna duljina sustava u Županiji je 109 kilometara. Zanimljivo je 
da samo na njegovoj jednoj trećini ima putničkog prijevoza, većinu prometa 
još uvijek daju teretni vagoni koji prevoze drvo. Rute mreže prolaze kroz sim-
patična naselja, povezujući brojne turističke atrakcije.

Biciklističke ture
Šumska biciklistička ruta Južne Zale se vijuga kroz ogromnih šuma, brda i do-
lina. Pješačke staze različitim razinama teškoće preporučujemo kako malima 
tako i odraslima, amaterima i profesionalcima također. Biciklistički centar Rej-
tek u Lispeszentadorjánu nudi najam i servis bicikla, smještaj, ugostiteljtsvo 
i organizaciju tura.

Rafting na Muri 
Ćudljivo vijugava rijeka koja izgradi grebene od šljunka i ruši zidove obale, te 
njezina okolica svim posjetiteljima pružaju pravi doživljaj.
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